

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ДНІПРОВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ»  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»**

**ПРОТОКОЛ**

*18 вересня 2019 р*

*м. Дніпро*

*№ 31*

Засідання Приймальної комісії  
КЗВО «ДАНО» ДОР»

Голова Приймальної комісії

Сиченко В.В.

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії

Харлаш Л. М.

Присутні: 11 осіб з 11 членів складу приймальної комісії

Шапран Л.О., Дзіговський М.С., Рибкіна С.О., Вільхова Т.В., Кірман В.К.,  
Мойсеєнко І.М., Ліснєвська Ю.О., Побоча Т.Д., Могила Ю.М.

**Порядок денний:**

1. Про затвердження результатів вступників, які склали фахове вступне випробування на навчання за заочною формою для здобуття ступеня магістр на небюджетні конкурсні пропозиції «Публічне управління та адміністрування», «Менеджмент» за спеціальностями 281 «Публічне управління та адміністрування» і 073 «Менеджмент» на основі ступеня вищої освіти магістр (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст).
2. Про формування рейтингових списків вступників для участі в конкурсному відборі на навчання за заочною формою для здобуття ступеня магістр на небюджетні конкурсні пропозиції «Публічне управління та адміністрування», «Менеджмент» за спеціальностями 281 «Публічне управління та адміністрування» і 073 «Менеджмент» на основі ступеня вищої освіти магістр (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст).
3. Різне.

Рішення прийнято одностайно.

1. *Слухали:* відповідального секретаря приймальної комісії Харлаш Л. М. про результати вступників, які склали фахове вступне випробування на навчання за заочною формою для здобуття ступеня магістр на небюджетні конкурсні пропозиції «Публічне управління та адміністрування», «Менеджмент» за спеціальностями 281 «Публічне управління та адміністрування» і 073 «Менеджмент» на основі ступеня вищої освіти магістр (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст).

*Ухвалили:*

- 1.1. Затвердити результати вступників, які склали фахове вступне випробування на навчання за заочною формою для здобуття ступеня магістр на небюджетні конкурсні пропозиції «Публічне управління та адміністрування», «Менеджмент» за спеціальностями 281 «Публічне управління та адміністрування» і 073 «Менеджмент» на основі ступеня вищої освіти магістр (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст) (списки результатів додаються).

Рішення прийнято одногolosно.

2. *Слухали:* відповідального секретаря приймальної комісії Харлаш Л. М. про формування рейтингових списків вступників для участі в конкурсному відборі на навчання за заочною формою для здобуття ступеня магістр на небюджетні конкурсні пропозиції «Публічне управління та адміністрування», «Менеджмент» за спеціальностями 281 «Публічне управління та адміністрування» і 073 «Менеджмент» на основі ступеня вищої освіти магістр (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст).

*Ухвалили:* інформацію прийняти до відома.

- 2.1. Сформувати в ЄДЕБО рейтингові списки вступників для участі в конкурсному відборі на навчання за заочною формою для здобуття ступеня магістр на небюджетні конкурсні пропозиції «Публічне управління та адміністрування», «Менеджмент» за спеціальностями 281 «Публічне управління та адміністрування» і 073 «Менеджмент» на основі ступеня вищої освіти магістр (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст) (списки додаються). Рішення прийнято одногolosно.

3. *Слухали:* відповідального секретаря приймальної комісії Харлаш Л. М.

*Ухвалили:* інформацію прийняти до відома.

Рішення прийнято одногolosно.

Голова приймальної комісії



В.В.Сиченко

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Л.М. Харлаш